

Информационная Россия в 2000 - 2010-х гг.

7 октября в рамках XVIII Всероссийского фестиваля "Наука0+" на площадке Пермского филиала Финуниверситета прошла интеллектуальная игра "Информационная Россия 2000-2010-х гг.» В мероприятии участвовали 42 студента первого курса специальностей «Информационные системы и программирование» и «Финансы». Ребята познакомились с историей становления и развития информационного общества, а также поучаствовали в интерактивной игре, подготовленной студентами 310 ИСП и 320 ИСП под руководством М.А. Дерюшевой.

Интеллектуальная игра была создана в формате “Своя игра”, которая включала в себя 20 вопросов разной степени сложности. В течение всей игры команды проверяли свои знания и навыки, которые в последующем повлияли на результаты игры:

I место - группа 112 ИСП.

II место - группа 113 ИСП.

III место – группа 105 ИСП.

За достойное участие в игре - группа 111 ИСП.

На протяжении всего мероприятия атмосфера Игры была пропитана волнением и азартом, о чем свидетельствуют отзывы членов команд:



Команда 105 Ф: Игра была очень увлекательной и познавательной. Тема интересная и очень понравилась, так как всем нам она знакома. Мы получили множество положительных эмоций, сплотились нашей командой. Мероприятие было серьёзным, но также мы смогли весело провести время. Подготовка мероприятия была на высоте. И мы были рады поучаствовать. Хотелось бы побольше таких интересных мероприятий разнообразного плана, чтобы развиваться дальше. Вопросы были интересные и необычные, над ответом приходилось хорошо подумать. Большое спасибо организаторам мероприятия.



Команда 111 ИСП: Нам понравилась игра, она была интересной. Эта игра нас сплотила, как команду. Все было очень хорошо организовано. Спасибо за такую возможность поучаствовать в данном мероприятии!



Хандогина Злата, 112 ИСП:

Игра впечатлила. Моя команда готовилась к ней целый месяц: мы усердно трудились, делали доклады по темам, устраивали "взрывы информации". Хочу выразить огромную благодарность за данное мероприятие: за организацию, за трепетное отношение к каждому вопросу. Это было нечто, адреналин, который мы получили по ходу игры не описать словами.



Дамир Рахмангулов, 112 ИСП:

Игра была легкая на подъём, вопросы были подобраны интересно и профессионально. Я узнал о этапах развития информационного общества. Спасибо организаторам за проведённое время.

Козлова Мария, 112 ИСП:

Игра зацепила меня с первых секунд. Благодаря ей я узнала новое про историю информационного общества и свою специальность! Также мероприятие помогло мне отлично провести время, получить непередаваемые чувства радости за свою группу и всех участников игры. Всё было супер!



Сорокина Елизавета, 112 ИСП:

Игра была увлекательной, вопросы были интересные, видно, что все было проработано, начиная от вопросов и заканчивая организацией мероприятия, всё провели на высшем уровне. Игра прошла на отлично.

Третьякова Серафима, 113 ИСП: Прекрасные впечатления! Очень понравилась игра! Хотелось бы еще поучаствовать в таком. Организаторы молодцы!